## Zahlungsvereinbarung für Musikentgelte / Miet-Instrumente

Gläubiger-Identifikationsnummer Stadtkasse Neuwied DE60 ZZZ 0000 0028 765

Musikschule der Stadt Neuwied Heddesdorfer Str. 33 56564 Neuwied
Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats für Schüler/Schülerin
Sehr geehrte Damen und Herren,
ich ermächtige die Stadtkasse Neuwied, die uns durch die Musikschule der Stadt Neuwied in Rechnung gestellten Entgelte, von meinem Konto mittels SEPA-Lastschrifteinzug einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Stadtkasse Neuwied auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
<u>Hinweis:</u> Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Ich bitte um Lastschrifteinzug  ☐ in einer Summe ☐ monatlich zum 01. d. Monats ☐ monatlich zum 15. d. Monats
Angaben des Kontoinhabenden
Vorname: Nachname:
Straße und Hausnummer:
Postleitzahl und Ort:
Name und Ort des Kreditinstitutes:
IBAN BIC
D E

**BITTE WENDEN** 





Kreditinstitutes keine Verpflichtung zur Einlösung. Sind Lastschriften (aus Gründen die die Stadtkasse Neuwied/Musikschule der Stadt Neuwied nicht zu vertreten hat) nicht einlösbar, werden mir die entstandenen Bearbeitungsgebühren des Kreditinstitutes in Rechnung gestellt.

Von der Datenschutzerklärung habe ich Kenntnis genommen.

(Ort, Datum) (Unterschrift Kontoinhabenden)

Wenn mein Konto die erforderliche Deckung nicht aufweisen sollte, besteht seitens des kontoführenden

## Datenschutzerklärung

Die bei diesem SEPA-Lastschriftmandat von der Musikschule der Stadt Neuwied, Heddesdorfer Str. 33, 56564 Neuwied erhobenen Daten werden elektronisch gespeichert und weiterverarbeitet. Verantwortlich im Sinne des Datenschutzrechts für den Datenschutz der Musikschule der Stadt Neuwied ist nach Artikel 37 DSGVO der Datenschutzbeauftrage der Stadtverwaltung Neuwied, Mail: datenschutz@neuwied.de.

Die Verarbeitung erfolgt ausschließlich zu Verwaltungs- und Abrechnungszwecken der Musikschule der Stadt Neuwied auf Grundlage von Art. 6 DSGVO. Sie haben jederzeit das Recht unentgeltlich Auskunft über Herkunft, Empfänger und Zweck Ihrer gespeicherten personenbezogenen Daten zu erhalten. Sie haben außerdem ein Recht, die Berichtigung, Sperrung oder Löschung dieser Daten zu verlangen. Mit der Erteilung des SEPA-Lastschriftmandats erklären Sie sich mit unserer Datenschutzerklärung sowie mit der Verarbeitung und Speicherung Ihrer persönlichen Daten zu o.g. Zwecken einverstanden.



